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 Inleiding 

Deze 2
e

 Nota van Inlichtingen behoort bij de Inschrijvingsleidraad N264 Herinrichting kom 

Sint Hubert inclusief de bijbehorende Basisovereenkomst en Vraagspecificatie.  

 

De in deze Nota van Inlichtingen en de daarbij behorende bijlagen omschreven wijzigingen 

c.q. aanvullingen zijn van kracht als waren zij letterlijk opgenomen in de voornoemde 

documenten.  
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 Algemene opmerkingen van de Aanbesteder 

 

Bij deze Nota van Inlichtingen worden de volgende bijlagen verstrekt: 

1) INF1005 (map): 

− WP2.2.7 Kabels en leidingen; 

2) INF1020 (map): 

− 117826-20-017.187-rapd03-Ontwerpnota N264 Sint Hubert 

3) INF2005 (map): 

− 117826-20-016.814-rapc01-Aanvraagdocument watervergunning; 

4) INF2040 3905-20086-01-RAP-VOZ-01-v3.0 rev 

5) INF2050 (map) 

− 117826-20-016.498-rapc01-Akoestisch onderzoek N264  

6) INF2065 (map) 

− 117826-20-017.344-rapd-rapport vleermuis sint hubert; 

− 117826-20-017.204-rapc01-Activiteitenplan N264 Herinrichting kom Sint 

Hubert; 

7) INF2091 (map): 

− V20-36621_memo_Sint-Hubert_gespec_archeologische_verwachtings-

advieskaart_20201013; 

8) INF2110 (map): 

− 117826.9013 Proefsleuven 

9) VTZD1000 117826.1001 Wegontwerp overzicht - Standard (Etransmit); 

10) VTZD1000 117826.1001 Wegontwerp overzicht; 

11)  VTZD1000 117826.1002 Wegontwerp dwarsprofielen - Standard (Etransmit); 

12)  VTZD1000 117826.1002 Wegontwerp dwarsprofielen; 

13)  VTZD1000 117826.9008 Aanpassing riolering - Standard (Etransmit); 

14)  VTZD1000 117826.9008 Aanpassing riolering; 

15)  VTZD1005 117826.1003 Wegontwerp overzicht_kleur - Standard (Etransmit); 

16)  VTZD1005 117826.1003 Wegontwerp overzicht_kleur; 

17)  VTZD1100 117826-20-015.160-ove-BKP_Sint Hubert_def; 

18)  VTZD1100 117826-20-015.160-ove-beplantingsplan_def. 

19)  VTZD2021 (map): 

−  Standaard lussentekening provincie Noord-Brabant; 

20) VTZD2030 OVL Voorschriften Uitvoering V3.6 juli 2020; 

21) VTZD3030 III Format Rapport CO2-referentiefootprint N264.34 

22) VTZD3030 I. Projectoverzicht Dubo- Calc Beknopt N264.34 

23) VTZD3050 brief met onderwerp 'Corona', kenmerk 'C2261634/4674220 'd.d. 26 maart 

2020. 

 

Mededelingen van de Aanbesteder 
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1. De oorspronkelijke versies van de documenten  

- INF2040 3905-20086-01-RAP-VOZ-01-v2.0.pdf  

- VTZD1000 117826.1001 Wegontwerp overzicht - Standard (Etransmit); 

- VTZD1000 117826.1001 Wegontwerp overzicht; 

- VTZD1000 117826.1002 Wegontwerp dwarsprofielen - Standard (Etransmit); 

- VTZD1000 117826.1002 Wegontwerp dwarsprofielen; 

- VTZD1000 117826.9008 Aanpassing riolering - Standard (Etransmit); 

- VTZD1000 117826.9008 Aanpassing riolering; 

- VTZD1005 117826.1003 Wegontwerp overzicht_kleur - Standard (Etransmit); 

- VTZD1005 117826.1003 Wegontwerp overzicht_kleur; 

- VTZD1100 117826-20-009.965-tek-concept beplantingsplan; 

- VTZD1100 117826-20-009.966-ove-BKP_Sint Hubert; 

- VTZD2030 OVL Voorschriften Uitvoering V3.5 juli 2020; 

- VTZD3030 Format Rapport CO2-referentiefootprint N264.34.pdf; 

- VTZD3030 I. Projectoverzicht Beknopt N264.34.pdf. 

worden vervangen door de versies die als bijlage bij deze nota van inlichtingen zijn gevoegd. 

 

In tabel 3.2 in Vraagspecificatie deel 0 Algemeen wordt: 

- de datum van “25-09-2020” die is genoemd bij VTZD1000 in de eerste Nota van 

Inlichtingen vervangen door: “12-11-2020”; 

- de tekst “concept” onder versie die is genoemd bij VTZD1100 vervangen door: 

“definitief”; 

- de tekst “26-06-2020” onder datum die is genoemd bij VTZD1100 vervangen door: 

“08-10-2020”; 

- VTZD2021 standaard lussentekening provincie Noord-Brabant toegevoegd; 

- de tekst “versie 3.4” onder versie die is genoemd bij VTZD2030 

Uitvoeringsvoorschriften Openbare Verlichting  vervangen door: “versie 3.6”. 

- de tekst “ntb” onder versie die is genoemd bij VTZD3030 vervangen door: “n.v.t.”. 

- de tekst “ntb” onder datum die is genoemd bij VTZD3030 vervangen door: “13-11-

2020”. 

- VTZD3050 brief met onderwerp 'Corona' Provincie Noord-Brabant, kenmerk 

'C2261634/4674220 'd.d. 26 maart 2020 toegevoegd. 

 

In Annex XIII wordt: 

- INF1005 Kabels en Leidingen Definitief / 24-08-2020 toegevoegd. Aandachtspunt / 

beperkingen: Het doel van het werkpakket kabels en leidingen is het inzichtelijk krijgen 

van de ligging van de kabels en leidingen in relatie tot het project. Vooraf aan het project 

hoeven geen verleggingen uitgevoerd of andere maatregelen getroffen te worden.  

Grootste impact op het project zal de vervangingsopgave van Brabant Water van de AC-

leiding zijn. Hiervoor moet van te voren vastgelegd zijn hoe deze vervangingsopgave 

uitgevoerd wordt en hoe dit in de werkzaamheden van de Opdrachtnemer ingepast 
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wordt. Tussen de aanbesteder en Brabant Water is een afspraak gemaakt dat het 

vervangen van de bestaande waterleiding gereed is voor start uitvoering van het Werk 

buiten. Als de inschrijver nu een KLIC melding doet, dan kan daar een leiding 

zichtbaar worden die voor gunning wordt vervangen. In dit specifieke geval geldt dat de 

kosten die samenhangen met aanpassing/verlegging/verwijdering voor rekening zijn van 

de Opdrachtgever. De kosten ten behoeve van de communicatie en coördinatie door 

Opdrachtnemer zijn voor de Opdrachtnemer. De aanbesteder voert tijdens de 

aanbesteding proefsleuven uit zoals genoemd in dit document [INF1005] en in 

document [INF2110]. De resultaten worden beschikbaar gesteld bij gunning. 

- INF1020 Ontwerpnota N264 Herinrichting kom Sint Hubert Definitief02 / 14-09-2020 

toegevoegd. Aandachtspunt / beperkingen: Doel van dit rapport is de gehanteerde 

uitgangspunten voor en gemaakte ontwerpkeuzes bij opstellen van het ontwerp (VO) 

herleidbaar te houden.  Voor opstellen van het ontwerp is onder andere input 

verkregen vanuit:  

o keukentafelgesprekken met de bewoners;  

o een werkatelier met de werkgroep N264, dorpsraad Sint Hubert, provincie 

Noord-Brabant en gemeente Mill en Sint Hubert;  

o overleg met provincie Noord-Brabant en gemeente Mill en Sint Hubert.  

Deze input is waar mogelijk verwerkt in het ontwerp. Eventueel openstaande punten 

zijn weergegeven in het rapport. Een complete terugkoppeling van wel/niet honoreren 

van alle klantwensen is beschikbaar via de klanteisenspecificatie (KES) van dit project; 

- INF2005 Aanvraagdocument watervergunning Concept01 / 09-11-2020 toegevoegd. 

Aandachtspunt / beperkingen: Dit betreft een concept aanvraagdocument 

watervergunning voor het lozen op de watergang inclusief het afkoppelen van N264 als 

verhard oppervlak. Dit document is niet formeel goedgekeurd. De aanvraag voor de 

watervergunning voor het lozen op de watergang inclusief het afkoppelen van de N264 

als verhard oppervlak is ook nog niet gedaan. Dit document is toegevoegd om indicatief 

inzicht te geven wat wordt aangevraagd voor de watervergunning en om aan te geven 

waar het waterschap werkzaamheden medio maart 2021 gaat uitvoeren (vervangen 

duiker 1080374 en 1080375) buiten de systeemgrenzen; 

- INF2050 Akoestisch onderzoek N264 herinrichting kom Sint Hubert concept01 / 03-

11-2020. Aandachtspunt / beperkingen: zie rapportage. 

- INF2065, bestaande uit: 

o Soortgericht onderzoek naar vleermuis, huismus en gierzwaluw N264 

Herinrichting kom Sint Hubert definitief / 16-11-2020. Aandachtspunt / 

beperkingen: geen; 

o Activiteitenplan concept01 / 16-11-2020. Aandachtspunt / beperkingen: dit 

activiteitenplan bevat specifieke voorwaarden voor de bouwfasering. Conform 

Annex I vraagt de Opdrachtgever een ontheffing Wet Natuurbescherming aan. 

Dit betekent tenminste dat uitvoering buiten voor half augustus 2021 dient te 

starten en dat de Opdrachtgever vooraf vervangende verblijfplaatsen in de vorm 
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van nestkasten op openbare gebouwen in de omgeving maar ver genoeg van de 

N264 plaatst. Indien de Opdrachtnemer tijdens de uitvoering van het Werk 

niet aan de vereisten kan voldoen, dan dient de Opdrachtnemer een aangepaste 

ontheffing van de Wet Natuurbescherming aan te vragen; 

- INF2091 Gespecificeerde Archeologische Verwachtings- en advieskaart Sint Hubert 08-

10-2020 toegevoegd. Aandachtspunt / beperkingen: zie document; 

- INF2110 Tekening Proefsleuven definitief/09-11-2020 toegevoegd. Aandachtspunt / 

beperkingen: dit betreft de proefsleuven die de Opdrachtgever vooruitlopend laat 

uitvoeren (zie hiervoor, bij [INF1005]). Met deze proefsleuven wil de Opdrachtgever de 

ligging en de diepte van de K&L te bepalen. Het is een combinatie van hetgeen uit 

[INF1005] (proefsleuven 1, 2, 3, 7, 8, 9 en 10) en wat nodig is omdat rioolaanleg hier 

parallel loopt (proefsleuven 4, 5, 6,  11, 12, 13, 14, 15); 

- de tekst “concept, versie 0.1” onder versie / datum die is genoemd bij INF2040 

vervangen door: “versie 3.0 / 09-11-2020”. 

2.  De volgende tekst wordt toegevoegd aan eis SE-00322: “De gebakken klinkers dienen te 

voldoen aan artikel 83.16.04 in de Standaard RAW bepalingen 2015.” 

3. De toelichting bij eis SE-00304 wordt gewijzigd naar: “Tot aan de erfgrens, conform het 

referentieontwerp [VTZD1000]. Werkzaamheden op het perceel van de grondeigenaar behoort 

niet tot de scope van het Werk.” 

4. Het volgende wordt gewijzigd in Annex III en Annex IV: 

− Annex III, nr. 28, integraal voor ontwerp (VO), de uiterste datum indienen (art. 12 lid 1 

sub b BO) wijzigt naar: voorafgaand aan de start van de Ontwerpwerkzaamheden voor het 

Integraal definitief ontwerp (DO); 

− Annex III, nr. 29, Integraal definitief ontwerp (DO) inclusief de ontwerpnota, de uiterste 

datum indienen (art. 12 lid 1 sub b BO) wijzigt naar: na acceptatie van het VO; 

− Annex IV, nr. 3, Uitvoeringsontwerp (UO): de uiterste datum indienen (art. 12 lid 1 sub b 

BO) wijzigt naar: na acceptatie van het DO. 

5. De aanbesteder verwacht dat de bestemmingsplanwijziging voor de voorkeursvariant op zijn 

vroegst op 1 september 2021 onherroepelijk is. Dat heeft gevolgen voor de start van de 

Uitvoeringswerkzaamheden ter plaatse (er moet onder andere sprake zijn van een vergunde 

situatie conform VS2). Voor het specifieke gedeelte waar de bestemmingsplanwijziging 

betrekking op heeft, daar kun je pas starten als er een onherroepelijke bestemmingsplan ligt. 

6. Wijziging V1.2. tekening (vtzd xxx). Het fietspad noordelijke rijbaan is ter hoogte van kruising 

van Voortsestraat lokaal verschoven richting rijbaan in verband met aanwezigheid monumentale 

boom tegen perceelsgrens Nr. 61. De haag is hiermee deels komen te vervallen en bestaat nu uit 

rabatstrook met verhoogde band. Deze wijziging is verwerkt in het gewijzigde referentieontwerp 

dat is toegevoegd aan de bijlage van deze Nota van Inlichtingen. 

7. Veiligheidspilot 

De Provincie Noord-Brabant heeft dit project aangemerkt als Pilotproject ‘Veiligheid op en 

rond de bouwplaats bij infraprojecten’. Dat betekent dat er voor de start van de werkzaamheden 

een onafhankelijke veiligheidskundige door de Provincie wordt ingeschakeld. Deze 
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veiligheidskundige zal zich aan de hand van de contractstukken, de feitelijke situatie ter plaatse 

en een gesprek met opdrachtgever en opdrachtnemer een goed beeld vormen van de 

veiligheidsrisico’s en de manier waarop hiermee beoogd wordt om te gaan. Deze analyse en het 

gesprek moeten in de eerste plaats leiden tot meer bewustwording. Ook leidt het tot 

duidelijkheid over waar de belangrijkste risico’s zich voordoen en welke maatregelen voorzien 

zijn. Het gesprek leidt nadrukkelijk niet tot wijziging van de verantwoordelijkheid of 

risicoverdeling: daarvoor blijven wet- en regelgeving en hetgeen hierover in de 

contractdocumenten maatgevend. Het gesprek stuurt er wel op aan dat zowel opdrachtgever als 

opdrachtnemer hun verplichtingen en verantwoordelijkheden op basis van wet- en regelgeving 

en de contractdocumenten op een juiste en effectieve manier nakomen. Dit alles om de kans op 

incidenten gezamenlijk te minimaliseren. 

8. In Annex VI, artikel 2 wordt een Nevenopdrachtnemer toegevoegd: 

 

3 Aard van de 

werkzaamheden 

Vervangen bestaande 100 mm AC-leiding waterleiding. 

Zie ook ‘Kabels en Leidingen’ [INF1005]. 

Nevernopdrachtgever Brabant Water 

Nevenopdrachtnemers Opdrachtnemer vervaningsopgave 

Voorziene periode van 

uitvoering 

Doorlopend tijdens de Werkzaamheden, tot aan start 

uitvoering van het Werk buiten. 

Coördinatie door Opdrachtnemer 
 

9. De in paragraaf 3.3. van de Inschrijvingsleidraad vermelde “uiterste datum Indiening van 

Inschrijvingen” wordt gewijzigd. De nieuwe “Uiterste datum Indiening van Inschrijvingen” wordt 

14-12-2020 om 10:00 uur. De drie andere activiteiten vermeld bij “Inschrijving en Beoordeling” 

verschuiven evenredig mee. Zie onderstaande tabel in deze mededeling voor de nieuwe datum. 

 

Uiterste datum Indiening van inschrijvingen 14-12-2020 om 10:00 uur 

Openen kluis met zipbestand 1  

kwaliteitsdeel van de inschrijvingen 

14-12-2020 direct na 10:00 uur 

Beoordeling inschrijvingen op inschrijvingsvereisten Van 14-12-2020 t/m 

15-12-2020 

Proces verbaal van opening publiceren 16-12-2020 
 

10. In de .pdf versie van het document ‘VTZD1000 117826.9008 Aanpassing riolering’ die is 

verstrekt in de eerste Nota van Inlichtingen is een lijn niet goed geplot. Een nieuwe plot in .pdf 

wordt als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen verstuurd. Het ontwerp is niet gewijzigd.  
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 Beantwoording van vragen 

 

In onderstaand tabel zijn de schriftelijk gestelde vragen opgenomen en beantwoord. Alle 

vragen van gegadigden, met uitzondering van de vragen welke reeds zijn beantwoord in de  

nota van inlichtingen naar aanleiding van de toelichtingsbijeenkomst, zijn opgenomen en 

apart beantwoord. 

 

 

nr. Onderwerp 

 

Opmerking / vraag Antwoord 

1 Rekenvergoeding 

tenderkosten 

(leidraad par. 4.6.6 

blz 31) 

Wij willen u verzoeken om een 

rekenvergoeding van € 50.000,- te 

verstrekken aan inschrijvers. Om tot 

inschrijving te komen dienen partijen op 

basis van de uitvraag relatief veel 

inspanningen te leveren ten opzichte van 

de projectomvang en de verwachte 

aanneemsom. Wij achten de huidige 

uitvraag en tender inspanningen niet 

passend bij de projectomvang ( 

tenderkosten boven 1% aanneemsom). 

Wij hebben u in de marktconsultatie 

vooruitlopende op de aanbesteding hier 

ook op gewezen, waarbij wij ons 

verbazen over het feit dat u des ondanks 

een voor de provincie standaard uitvraag 

op dit relatief kleine werk hebt 

toegepast. Mocht u hierin geen 

aanpassing doen overwegen wij om af te 

zien van inschrijving. 

Aanbestedende dienst gaat in op 

het verzoek om een 

rekenvergoeding toe te kennen. 

Artikel 4.6.6 van de 

inschrijfleidraad wordt als volgt 

aangepast: 

 

De inschrijver aan wie de opdracht 

wordt verleend ontvangt geen 

ontwerpvergoeding. De vier (4) 

inschrijvers die, gelet op de 

Gunningscriteria genoemd in 

paragraaf 4.5.3.2 van deze 

Inschrijvingsleidraad, opeenvolgend 

na hem voor de opdracht in 

aanmerking zouden komen, 

ontvangen elk een 

inschrijvingsvergoeding van € 

12.500,00 (exclusief 

omzetbelasting), onder voorwaarde 

dat een geldige Inschrijving is 

ingediend overeenkomstig deze 

Inschrijvingsleidraad en de 

Vraagspecificatie.  

De overige inschrijvers ontvangen 

géén inschrijvingsvergoeding. 

De vergoeding wordt uitbetaald 

nadat de opdracht daadwerkelijk is 

verleend. Hiertoe 

ontvangen de in aanmerking 

komende inschrijvers binnen vier 

weken nadat de opdracht 

is verleend een schriftelijke 

mededeling van de aanbesteder. 

Ter verkrijging van betaling zendt 

de inschrijver, na ontvangst van de 
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mededeling, een factuur aan het 

adres en met vermelding van de 

gegevens als opgenomen in die 

mededeling. Het bedrag van de 

ontwerpvergoeding mag worden 

verhoogd met de ter zake 

verschuldigde omzetbelasting. 

Betaling van de ontwerpvergoeding 

geschiedt binnen dertig dagen nadat 

de factuur in goede orde is 

ontvangen. 

2 Coronavirus Het coronavirus (COVID-19) is een 

wereldwijd probleem (pandemie) en 

heeft  binnen Nederland ernstige 

vormen aangenomen met een enorme 

ontwrichtende werking voor de 

maatschappij en het bedrijfsleven. 

Helaas heeft het coronavirus ook een 

enorme en op dit moment onbekende 

impact op de continuïteit van onze 

bedrijfsvoering en projecten. We zijn 

daarbij afhankelijk van de maatregelen 

die de overheid neemt. Periodiek 

worden de maatregelen rondom het 

coronavirus door de overheid verder 

aangescherpt. Hoewel de 

overheidsmaatregelen wellicht op 

termijn versoepeld zullen gaan worden, 

is de verwachting dat “de 1,5 meter 

werkelijkheid” nog wel enige maanden 

zal duren. Wij kunnen rekening houden 

met de door de Nederlandse overheid 

genomen maatregelen en de RIVM 

richtlijnen (voor de bouw- en 

installatiesector door de Rijksoverheid 

neergelegd in het Protocol “Samen veilig 

doorwerken”), voor zover bekend op 

het moment van inschrijving, maar het is 

niet bekend hoe lang deze maatregelen 

en richtlijnen nog zullen duren en hoe 

deze na de datum van inschrijving zullen 

ontwikkelen c.q. wijzigen. Daarnaast zijn 

Het is onzeker of de gevolgen van 

het coronavirus de uitvoering van 

het werk zal belemmeren. 

Wanneer zich tijdens de uitvoering 

problemen voordoen, verzoeken 

wij u om hier tijdig melding van te 

maken zodat samen kan worden 

gezocht naar passende oplossingen. 

Wij verwijzen naar ons ingenomen 

standpunt per brief met onderwerp 

'Corona', kenmerk 

'C2261634/4674220 'd.d. 26 maart 

2020 [VTZD3050]. 
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problemen met (het – na gunning – 

sluiten van overeenkomsten met) 

onderaannemers en leveranciers niet uit 

te sluiten. Beschikbaarheid van 

personeel, materialen en materieel zijn 

op dit moment onvoorspelbaar. 

Datzelfde geldt voor levertijden en 

kostprijzen van leveranties. Wij hebben 

daarom de volgende drie dringende 

vragen:  

1) Wij verzoeken u om expliciet een 

datum [bijvoorbeeld 1 maart 2021], 

gelegen na de dag van aanbesteding te 

vermelden tot wanneer inschrijvers 

geacht worden in hun aanbieding 

rekening te houden met de door de 

Nederlandse overheid genomen 

maatregelen en de RIVM richtlijnen 

(voor de bouw- en installatiesector door 

de Rijksoverheid neergelegd in het 

Protocol “Samen veilig doorwerken”), 

zoals bekend en geldend op de dag van 

aanbesteding.   

2) Aangezien de verdere gevolgen van 

het coronavirus op dit moment nog 

steeds volstrekt ongewis en 

onvoorzienbaar zijn, verzoeken wij u te 

bevestigen dat de verdere gevolgen niet 

voor rekening en risico van de 

opdrachtnemer komt.   

3) Wij verzoeken u dan ook vriendelijk 

om in navolging van Rijkswaterstaat het 

“Handelingskader coronavirus voor 

GWW-contracten en aanbestedingen 

van Rijkswaterstaat” d.d. 21 april 2020 

ook op deze aanbesteding van 

toepassing te verklaren, althans dat u 

bereid bent om overeenkomstig dat 

Handelingskader met onverwachte 

corona-gerelateerde zaken om te gaan. 
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3 CO2 footprint en 

verhardingsadvies 

(vraag 12,30 en 31 

in nota 1) 

Op basis van de in nota 1 gestelde 

vragen heeft u de CO2 footprint beperkt 

aangepast, waarbij u nu uitgaat van een 

dek- en tussenlaag vervanging . Wij 

constateren echter in het 

verhardingsadvies en de 

levensduurbepaling op basis van de 

uitgevoerde VGD meting nog steeds 

aanzienlijke fouten.  Hierdoor zijn er 

aanzienlijke wegvakken waarbij een 

volledige reconstructie van de 

bovenbouw noodzakelijk is om aan de 

gewenste/geëiste levensduur te voldoen. 

Wij verzoeken u dan ook om het 

verhardingsadvies volledig te herzien en 

op basis hiervan ook de onlosmakelijk 

hieraan verbonden CO2 -footprint naar 

boven bij te stellen. Dit mede om 

speculatieve inschrijving in prijs maar 

ook in CO2 footprint te voorkomen en 

zo alle inschrijvers een reëel en gelijk 

speelveld in deze aanbesteding te 

bieden. Of mogen alle inschrijvers 

uitgaan van het huidige 

verhardingsadvies bij zowel de 

prijsvorming als de CO2 footprint? 

De aanbesteder heeft het 

verhardingsadvies volledig laten 

herzien en op basis daarvan ook de 

CO2-footprint berekening 

aangepast. Beide documenten zijn 

toegevoegd aan de bijlage van deze 

Nota van Inlichtingen. 

 

Als gevolg van deze wijziging wijzigt 

de planning van de aanbesteding. 

Zie daarvoor mededeling nummer 

9. 

 

 

 

 

4 Riool ontwerp 

onder te 

handhaven bomen 

(vraag 19 in nota 1 

en referentie 

ontwerp aanpassing 

riolering) 

Wij verzoeken u nogmaals met klem om 

het ontwerp van het riooltracé te 

vergelijken met de te handhaven bomen. 

U geeft in nota 1 aan dat 20% van het 

wortelgestel mag worden weg gegraven 

maar er staan bomen midden in het 

riooltracé waarbij dit niet realiseerbaar is 

met name  t.h.v. huisnummer 26 t/m 32 

en in mindere mate bij huisnummer 

46A).Er is hier sprake van 

conflicterende eisen tussen enerzijds het 

handhaven van bomen en anderzijds het 

realiseren van het in het referentie 

ontwerp opgenomen riooltracé. 

Daar waar meer dan 20% van het 

wortelgestel moet worden 

weggegraven dient de betreffende 

boom te worden herplant (kappen 

en een nieuwe boom herplanten op 

een nader te bepalen locatie, in 

overleg met de Opdrachtgever). 
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5 Verplaatsing 

standbeeld 

Mogen inschrijvers ervan uitgaan dat 

voor het verplaatsen van het beeld geen  

vergunning nodig is, of een verdere 

toestemming van derden. Zo niet waar 

dient ON rekening mee te houden. 

Nee, daar mogen inschrijvers niet 

vanuit gaan. Er is een 

omgevingsvergunning voor 

benodigd. De Opdrachtgever vraagt 

deze vergunning aan samen met de 

genoemde vergunning onder 

Annex I, artikel 1, nummer 1. Er 

wordt een nieuw bestemmingsplan 

opgesteld voor de parkeerplaats bij 

Verlinden. Daarnaast vraagt de 

Opdrachtgever een 

omgevingsvergunning aan die uit 3 

onderdelen bestaat:  

1 uitvoeren van werken 

(bomen/struiken kappen en 

planten en aanleggen leidingen); 

2. afwijken bestemmingsplan voor 

enkele kleine stukjes waar de 

nieuwe weg net buiten de huidige 

wegen bestemming valt; 

3 Bouwen voor het verplaatsen van 

het standbeeld.  

 

Zie ook het antwoord op vraag 14. 

6 VS 2 art 4.5.3.02 

Lid 2 sub C 

"Wanneer dit van toepassing is, is het 

redelijk noch billijk de kosten die 

samenhangen met 

aanpassing/verlegging/verwijdering aan 

Opdrachtnemer te laten, tenzij u 

inschrijvers inzicht geeft in de dan 

voorhanden zijnde offertes en/of 

overeenkomsten die met netbeheerders 

zijn overeengekomen.  

Verzoek tot het aanpassen van deze 

tekst naar: 

de kosten die samenhangen met 

aanpassing/ verlegging/ verwijdering zijn 

voor rekening van de Opdrachtgever. 

De kosten ten behoeve van de 

communicatie en coördinatie door 

De aanbesteder gaat niet in op het 

verzoek. In de bijlage van deze 

Nota van Inlichtingen wordt 

INF1005 Kabels en leidingen 

toegevoegd. Daarin is een K&L 

inventarisatie uitgevoerd met de te 

nemen maatregelen voor kabels en 

leidingen.  
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Opdrachtnemer zijn voor de 

Opdrachtnemer." 

7 VS 1 Eis SE-00132 Wat bedoelt u met "een 

geluidsreducerende deklaag maximaal 

SMA-NL 8G+ of gelijkwaardig"? 

Hiermee wordt bedoeld dat de 

geluidsreductie van een 

geluidsreducerende deklaag dient 

minimaal zo groot zijn als die dat 

wordt behaald met SMA-NL 8G+. 

De eis SE-00132 licht toe hoe een 

Inschrijver de geluidsreductie dient 

aan te tonen. 

8 VS1 Eis SE-00287 De onderbouw betreft het gedeelte 

onder de verhardingsconstructie 

(asfaltverharding en fundering).  Hoe 

wilt u dat wij de technische levensduur 

van de onderbouw aantonen? 

Het is aan de Opdrachtnemer om 

aan te tonen dat aan deze eis wordt 

voldaan.  

9 VS 1 eis SE-00217 Wat is de status van aanvraag en 

verkrijgen kapvergunning? 

Een vergunning voor het kappen 

van bomen is door de 

aanbestedende dienst niet 

aangevraagd. Het is aan de 

inschrijver om in zijn ontwerp vast 

te stellen welke bomen gekapt 

dienen te worden en daarvoor een 

vergunning aan te vragen.  

10 INF2000 

Vergunningenscan 

Instemmingsbesluit. Het is niet duidelijk 

waarmee rekening gehouden moet 

worden; het rioolplan conflicteerd met 

K&L op zodanige wijze dat wij ons 

afvragen of dit rioolplan voldoende is 

beschouwd irt aanwezige kabel- en 

leidingpakketten. Kosten agv eventuele 

verleggingen/aanpassingen zijn op 

voorhand niet in te schatten. Hoe dient 

inschrijver hiermee om te gaan? 

Het rioolplan is in vooroverleg met 

de kabel en leidingbeheerders 

besproken. Zie daarvoor ‘Kabels en 

Leidingen’ [INF1005]. Dat gaf geen 

aanleiding tot verlegging of 

aanpassing op voorhand. VS 2 

paragraaf 4.5.3. biedt voldoende 

handvatten voor de 

Opdrachtnemer voor wat betreft 

coördinatie en verleggen Kabels en 

Leidingen. 

11 INF2000 

Vergunningenscan 

Omgevingsvergunning - Uitweg. Wat is 

de status van deze aanvragen, waarmee 

dient ON rekening te houden en in 

hoeverre kleeft hieraan een risico in tijd 

indien toestemmingen niet tijdig zijn 

verkregen? 

Er zijn geen aanvragen ingediend 

waarmee de ON rekening dient te 

houden. De Opdrachtnemer kan 

uitgaan van het referentieontwerp 

[VTZD1000]. 
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12 INF2000 

Vergunningenscan 

Melding - Wet natuurbescherming 

(houtopstanden). Hier wordt gesproken 

over een herplantplan. Valt dit binnen 

de scope van ON? En zo ja, is deze 

voorhanden, zodat er bij inschrijving 

rekening mee gehouden kan worden? 

Ja, dit valt binnen de scope van de 

ON. De aanbestedende dienst 

heeft geen herplantplan opgesteld, 

omdat het aantal te kappen bomen 

wordt bepaald door de 

uitvoeringsmethode van de 

Opdrachtnemer. Zie het antwoord 

op vraag 9 voor de kapvergunning.  

13 INF2000 

Vergunningenscan 

Hogere waarde 

procedure/geluidproductieplafond. Hier 

wordt gesproken over een 

geluidonderzoek. Niet duidelijk is wat 

de status is van dit onderzoek en 

aanvraag c.q. verkrijgen van deze 

toestemming. 

De resultaten van het 

geluidsonderzoek zijn bekend en 

worden als [INF2050] in de bijlage 

van deze Nota van Inlichtingen 

verstrekt. Op dit moment lopen 

geen aanvragen voor het verkrijgen 

van toestemming voor de hogere 

waarde procedure. …. 

14 INF2000 

Vergunningenscan 

Omgevingsvergunning - Uitvoeren van 

werken. Niet duidelijk wat de status is 

van aanvraag van deze toestemming 

bevoegd gezag. 

De Opdrachtgever vraagt de 

vergunning aan voor het kappen en 

aanleggen van bos en het aanleggen 

en/of verharden van wegen, samen 

met de genoemde vergunning 

onder Annex I, artikel 1, nummer 

1.  

 

De tekst in kolom “opmerking” in 

Annex I, artikel 1, nummer 1 

wijzigt naar: 

Er wordt slechts een nieuw 

bestemmingsplan opgesteld voor de 

parkeerplaats bij Verlinden. 

Daarnaast vraagt de Opdrachtgever 

een omgevingsvergunning aan die 

uit 3 onderdelen bestaat:  

1 uitvoeren van werken 

(bomen/struiken kappen en 

planten en aanleggen leidingen); 

2. afwijken bestemmingsplan voor 

enkele kleine stukjes waar de 

nieuwe weg net buiten de huidige 

wegen bestemming valt; 
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3 Bouwen voor het verplaatsen van 

het standbeeld. 

 

Het kappen en planten van 

bomen/struiken ter plaatse van de 

twee percelen naast het Nimrod is 

niet meegenomen bij voornoemde 

aanvraag. Dat dient door de 

Opdrachtnemer te worden 

uitgevoerd. 

15 Annex XIII, 

INF2020 

Archeologisch 

onderzoek 

Met de geleverde informatie kan 

onvoldoende rekening worden 

gehouden met (1) de financiële 

consequenties van het nader onderzoek 

en (2) de consequenties ten aanzien van 

realisatie onder archeologische 

begeleiding. Hoe hiermee om te gaan? 

Aan de bijlage van deze Nota van 

Inlichtingen is een 'Gespecificeerde 

Archeologische Verwachtings- en 

advieskaart Sint Hubert' [INF2091] 

toegevoegd. 

 

Voor de volledigheid wijst de 

aanbesteder ook naar 

mededelingen 1 tot en met 4 in de 

eerste Nota van Inlichtingen. 

 

Het is aan de Inschrijver om op 

basis van de geleverde informatie 

zelf een inschatting te maken van 

de financiële consequenties van het 

nader onderzoek. 

 

Het is aan de Inschrijver om op 

basis van de geleverde informatie 

zelf een inschatting te maken van 

de consequenties ten aanzien van 

realisatie onder archeologische 

begeleiding. 

16 Annex I, artikel 1 

nr. 3 Ontheffing 

Wet 

natuurbescherming 

(flora en fauna) 

Onder artikel 1 staat bij nr. 3 dat er 

sprake is van nader onderzoek dat in 

november 2020 is afgerond. Uit dit 

onderzoek kunnen aanvullende 

voorwaarden volgen m.b.t. ontwerp 

en/of realisatie. Wordt de rapportage 

van dit nader onderzoek tijdig aan 

inschrijvers verstrekt, zodanig dat 

Ja, de rapportage van dit nader 

onderzoek en het activiteitenplan  

dat volgt uit het nader onderzoek 

zijn als [INF2065] in de bijlage van 

deze Nota van Inlichtingen 

toegevoegd. 
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eventuele aanvullende voorwaarden in 

de prijsbepaling meegenomen kunnen 

worden? 

17 VS 1 eis SE-00359 Kunt u de revisiegegevens aanleveren Nee, de revisiegegevens zijn niet 

beschikbaar. De eistekst van eis SE-

00359 wijzigt naar: De bestaande 

telpunten (2 stuks) dienen 

functioneel te zijn gehandhaafd en 

in de eindsituatie dezelfde functie 

te vervullen als in de bestaande 

situatie. De bestaande tellussen 

dienen daarbij werkend 

teruggebracht te worden in de 

hoofdrijbaan conform 'standaard 

lussentekening provincie Noord-

Brabant' [VTZD2021]. 

18 VS 1 eis SE-00235 Door het nieuwe HWA systeem wordt 

het altijd beïnvloed doordat de rijbaan 

daarop afwaterd. Zijn er eisen gesteld 

door het waterschap aan het lozen op de 

watergangen?" 

Nee, er zijn geen aanvullende eisen 

gesteld door het waterschap. 

 

Het concept aanvraagdocument 

watervergunning wordt aan de 

bijlage van deze Nota van 

Inlichtingen toegevoegd. Dit betreft 

een concept aanvraagdocument 

watervergunning voor het lozen op 

de watergang inclusief het 

afkoppelen van N264 als verhard 

oppervlak. Dit document is niet 

formeel goedgekeurd. De aanvraag 

voor de watervergunning voor het 

lozen op de watergang inclusief het 

afkoppelen van de N264 als 

verhard oppervlak is ook nog niet 

gedaan. Dit document is 

toegevoegd om indicatief inzicht te 

geven wat wordt aangevraagd voor 

de watervergunning en om aan te 

geven waar het waterschap 

werkzaamheden medio maart 2021 

gaat uitvoeren (vervangen duiker 
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1080374 en 1080375) buiten de 

systeemgrenzen. 

19 VS 1 eis SE-00311 Kunt U verduidelijken wat U hiermee 

bedoeld? Is dit bijvoorbeeld een 

voorziening om het HWA riool dicht te 

zetten. 

Nee, het is niet een voorziening om 

het HWA-riool dicht te zetten. Het 

referentieontwerp [VTZD1000] 

voldoet aan deze eis, de eis is 

daardoor volgens de aanbesteder 

voldoende verduidelijkt. 

20 VS 1 en RO Algemene vraag. Kunt U de 

ontwerpnota van het RO aanleveren 

Ja, de 'Ontwerpnota N264 

Herinrichting kom Sint Hubert' 

[INF1020] is toegevoegd aan de 

bijlage van deze Nota van 

Inlichtingen. 

21 VS 1 eis SE-00284 "Er zijn kolken waar geen hoofdriool 

wordt aangebracht. Waar liggen de 

huidige leidingen en waar stromen deze 

op af?  

 

Kunt u tevens revisie gegevens van de 

overige kolkuitleggers worden overlegd 

en van het bestaande riool waar de 

kolken op zitten aangesloten?" 

De beschikbare gegevens zijn 

verstrekt in de Vraagspecificatie en 

in de Nota's van Inlichtingen. Er 

zijn geen revisiegegevens 

beschikbaar. 

22 VS 1 eis SE-00331 Op het RO is deze inritcontructie niet 

aangegeven, kunt u dit aanpassen 

Ja, de inritconstructie is toegevoegd 

aan het referentieontwerp. Het 

gewijzigde referentieontwerp is 

toegevoegd aan de bijlage van deze 

Nota van Inlichtingen. 

23 SE-00304 Op de gedeeltes van het trace waar geen 

HWA-riool wordt aangelegd, moeten 

daar de panden wel een HWA uitlegger 

te krijgen? 

Zo ja waar moeten deze dan op lozen? 

Nee, alleen op de gedeeltes van het 

tracé waar een HWA riool wordt 

aangelegd. Zie ook nummer 3 van 

de mededelingen in deze Nota van 

Inlichtingen. 

24 VS 1 eis SE-00299 Indien de bestaande putkoppen zich 

bevinden in het rijspoor van het nieuwe 

ontwerp, hoe dient hier dan mee 

worden omgegaan. 

In het referentieontwerp zijn alle 

bestaande putten die zich bevinden 

in het rijspoor verplaatst. Indien de 

bestaande putkoppen zich 

bevinden in het rijspoor van het 

nieuwe ontwerp, dan dienen de 

putten te worden verplaatst naar 

een locatie buiten het rijspoor en 
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dient het rioolstelsel daarop te 

worden aangepast. Locatie dient in 

overleg met de Opdrachtgever te 

worden vastgesteld. 

25 VS 1 eis SE-00303 Kunt U de revisiegegevens aanleveren 

van de bestaande putten ( materiaal, 

afmetingen ,etc) waarop leidingen 

aangesloten dienen te worden. 

Alle gegevens die de aanbesteder in 

bezit heeft, zijn verstrekt aan de 

inschrijvers.  

26 VS 1 eis SE-00371 

en 00370 

Kunt U de revisiegegevens van de 

bstaande duiker aanleveren 

Nee, er zijn geen revisiegegevens 

beschikbaar. 

27 VS 1 eis SE-00358 Deze DSI's ontbreken op het RO. 

Graag aanleveren door OG evenals de 

revisie gegevens van het bestaande 

systeem. 

De DSI’s zijn toegevoegd aan het 

referentieontwerp. Het gewijzigde 

referentieontwerp is toegevoegd aan 

de bijlage van deze Nota van 

Inlichtingen. 

 

Er zijn geen revisiegegevens van de 

huidige DSI’s.  

28 VS1 eis SE-00344 "Het aantal fietsklemmen is niet gegeven. 

Met welk aantal dient er rekening te 

worden gehouden? " 

Er dient rekening te worden 

gehouden met 10 fietsbeugels (geen 

klemmen) per halte, in totaliteit dus 

20 fietsbeugels. Deze zijn in het 

referentieontwerp weergegeven, de 

locatie daarvan is indicatief. De 

eistekst van Eis SE-00344 wijzigt 

naar:  

De bushaltes dienen te zijn 

gerealiseerd op de locaties zoals 

weergegeven in het 

referentieontwerp [VTZD1000] en 

dienen te voldoen aan het 

minimale voorzieningenniveau 

zoals genoemd in het document 

'Uitgangspunten voor aanleg en 

inrichting halte voorzieningen' 

[VTZD2000]. Dat betreft in ieder 

geval:  

- Haltepaal;  

- Haltevertrekstaat;  

- Afvalbak;  
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- Verhoogd perron (18 cm);  

- Geleidelijn op het perron;  

- Geleidelijn van en naar het 

perron;  

- Fietsbeugels (totaal 20 stuks, 10 

per halte, aan beide zijden van het 

plein).  

 

Bovenstaande voorzieningen 

dienen te worden geplaatst conform 

de richtlijnen van CROW. Zie 

hiervoor de publicatie 

“Handleiding voor de OV-halte”.  

29 VTZD2030 eisen 

armaturen 

aangepast juli 2020 

Het hierin beschreven armatuur is niet 

meer verkrijgbaar. Kunt u een nieuwe 

omschrijving aanleveren van een 

armatuur dat nog verkrijgbaar is? 

Nee, het beschreven armatuur is 

verkrijgbaar. 

30 VTZD3030 II. 

Format CO2 

Footprint N264.34 

Dubo-Calc NMD 

2.2 5.1 

In de berekening (440010 t/m 440040) 

is als uitgangspunt gebakken klinkers 

WF gebruikt, terwijl in het 

beeldkwaliteitsplan gebakken klinkers 

DF zijn voorgeschreven. Kunt u de 

referentieberekening aanpassen met 

klinkers DF? 

De referentieberekening wordt niet 

aangepast. DF klinkers geven een 

lagere MKI waarde dan WF 

klinkers, waardoor de referentie 

berekening een hogere waarde geeft 

voor de CO2 footprint. 

31 Annex XV Uit Annex XV garanties volgt gedurende 

de 1e drie jaar een maximale 

rijspoordiepte van 2 mm.  

Dit is een dermate lage waarde dat deze  

reeds gedurende de 1e jaren na aanleg 

door gebruik wordt overschreden. Deze 

waarde is niet in lijn met de 

Kwaliteitscatalogus Openbare Ruimte 

(als ook RWS eisen) die voor niveau A+ 

een maximale waarde van 10 mm 

hanteert. 

Wij verzoeken u dit aanvullende lid aan 

te passen naar: "Ten aanzien van 

dwarsonvlakheid garandeert 

Opdrachtnemer gedurende drie jaar dat 

de dwarsonvlakheid  voldoet aan 

kwaliteitsniveau A+ conform de 

De aanbestedende dienst past het 

aanvullende lid niet aan.  
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Kwaliteitscatalogus Openbare ruimte 

2018 van het CROW." 

32 VS 1, eis SE-00294 

blad 67 

Uit ervaring weten we dat het 

verplaatsen van een standbeeld risicovol 

is. Omdat er geen gegevens beschikbaar 

zijn van de constructie van het beeld en 

zijn fundering, verzoeken wij u voor het 

onderzoeken en verplaatsen van het 

standbeeld een stelpost op te nemen. 

Voor het onderzoeken en 

verplaatsen van het standbeeld 

wordt in Annex VIII een stelpost 

opgenomen ter hoogte van EUR 

15.000,--.  

 

Annex VIII, tweede alinea boven 

de tabel wijzigt naar: 

Op deze stelpost kunnen worden 

verrekend, met in achtneming van 

het gestelde in de artikelen 1 t/m 4, 

de uitgaven ter zake van: 

 

De tabel in Annex VIII wordt 

aangevuld met: 

- Stelpostnummer: 4; 

- Omschrijving werkzaamheden: 

Onderzoeken en verplaatsen 

standbeeld; 

- Bedrag (euro) excl. BTW: 15.000 

 

Aan Annex VIII wordt Artikel 4 

Onderzoeken en verplaatsen 

standbeeld toegevoegd, met de 

volgende clausules: 

1. Op de stelpost worden 

verrekend de uitgaven ten behoeve 

van het verplaatsen van het 

standbeeld;  

2. In de inschrijvingssom dient een 

bedrag groot € 15.000,- (excl. 

BTW) te worden opgenomen.  

3. Bij het ten laste brengen van 

uitgaven, die betrekking hebben op 

betaling aan derden voor deze 

Werkzaamheden, wordt gerekend 

met bedragen welke zijn 

samengesteld uit:  
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a. het bedrag van de aan derden 

gedane betaling, de omzetbelasting 

daarin niet begrepen;  

b. een vergoeding voor de 

Opdrachtnemer van het onder sub 

1 opgenomen bedrag;  

4. De verdere afwikkeling behoort 

tot de Werkzaamheden van de 

Opdrachtnemer. 

33 Nota 1 bijlage 

I.projectoverzicht 

beknopt 

We gaan er vanuit dat de getekende 

versies van de "eigen" LCA's niet bij 

aanbesteding maar bv voor de gunning 

kunnen worden aangeleverd. Is deze 

aanname correct? 

Bij inschrijving dienen de concept 

project specifieke LCA's ingediend 

te worden. Tussen voorlopige 

gunning en definitieve gunning 

dienen de definitieve versies 

ingediend te worden. Een 

getekende versie is derhalve bij 

inschrijving niet nodig 

34 Nota 1 bijlage 

I.projectoverzicht 

beknopt 

n de nota zijn enkele hoeveelheden voor 

de CO2 berekening gewijzigd, we 

hebben wel een nieuwe versie van de 

beknopte berekening ontvangen maar 

geen nieuwe excel met de berekening. 

Graag ontvangen wij een nieuwe versie 

van de excel als basis voor in te leveren 

berekening 

De Excel berekening is abusievelijk 

bij de oorspronkelijke uitvraag 

bijgevoegd. Deze wordt niet 

opnieuw verstrekt. De aanbesteder 

verwacht dat de inschrijver de 

berekening zelf opbouwt en maakt. 

35 Nota 1 bijlage 

I.projectoverzicht 

beknopt 

Dienen de inschrijvers voor de 

berekening van de CO2 uitstoot  de 

hoeveelheden in het Excel bestand (II. 

Format CO2 Footprint N264.34 Dubo-

Calc NMD 2.2 5.1) aan te houden 

waarbij de enige variatie de 

constructiedikte van de 

(asfalt)verharding is (m2 gelijk houden, 

tonnen variëren)? Hierbij realiseren we 

ons dat de vermelde hoeveelheden niet 

representatief zijn voor de 

prijsaanbieding. 

Nee, inschrijvers dienen de 

hoeveelheden aan te houden 

behorende bij de werkwijze en 

aanpak die zij hanteren voor de 

realisatie van het Werk. 

36 VTZD3020 Notitie 

eisen en 

uitgangspunten 

CO2-footprints 

In § 2.1 en 2.6 wordt aangegeven dat 

alle fases mee genomen dienen te 

worden in art 2.3 dat de fase gebruik (B) 

op 0 gezet dient te worden. 

Uw aanname is juist, de 

vervangingen moeten worden 

meegenomen. 
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realisatiefase 

v20190207 

Volgens de definitie van dubocalc vallen 

onder B ook de vervangingen tijdens de 

levensduur. Klopt het dat de 

vervangingen gedurende de gevraagde 

levensduur (60 jaar) wel mee genomen 

dienen te worden? 

37 VTZD3020 Notitie 

eisen en 

uitgangspunten 

CO2-footprints 

realisatiefase 

v20190207 

In § 2.1 worden de eisen en 

uigangspunten beschreven om tot de kg 

CO2 te komen, hiervoor wordt 

verwezen naar de FAQ van dubocalc. 

De op deze wijze verkregen zijn met 

name voor de opruimwerkzaamheden 

duidelijk hoger als de directe uitkomst 

van Dubocalc 5.1.1. Graag de 

bevestiging dat de beschreven werkwijze 

in de FAQ de voorgeschreven werkwijze 

is en dat de Dubocalc waarde niet 

gebruikt mag worden 

Bij alle opruimwerkzaamheden 

worden in DuboCalc 5.1.1 niet de 

juiste CO2 waarden gebruikt. In 

het scherm waar men 

hoeveelheden invoert, verschijnt 

ook de totale hoeveelheid CO2, 

maar 

deze wijken af van de handmatig 

berekening volgens onderstaande 

stappen. 

Voor alle opruimwerkzaamheden 

(waar het hokje vrijkomend 

materiaal is aangevinkt) moeten 

onderstaande stappen gedaan 

worden om een juiste berekening te 

krijgen. 

U kunt de volgende stappen volgen 

om alleen milieueffecten op 

klimaatverandering op te 

vragen. Dit milieueffect is 

uitgedrukt in kg CO2-eq, waarbij 

andere broeikasgassen zoals CH4 

en 

N2O middels rekenfactoren zijn 

omgerekend naar CO2. 

1. Ga naar het scherm 

Zwaartepuntenanalyse; 

2. Kies onder Analysetype 

‘Objecten alle fases’ ; 

3. Kies onder ‘Berekenen per’: 

Milieueffecten (i.p.v. 

Milieukengetallen); 

4. Selecteer alleen 

Klimaatverandering. In de tabel 

rechtsonder ziet u nu een MKI 
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score. Deze 

MKI betreft dus alle fasen (incl. de 

categorieopslag) en alleen de 

impactcategorie 

klimaatverandering; 

5. Deze MKI vermenigvuldigen 

met factor 20 om kg CO2-eq te 

krijgen. 

38 Inschrijfleidraad blz 

28 2e alinea 

"De inschrijver dient de risico’s op te 

nemen van alle maatregelen die ingezet 

worden om de CO2-footprint te 

verlagen die niet gangbaar zijn". Als 

definitie voor 'niet gangbaar" geeft u 

onder andere aan dat dit Innovaties / 

maatregelen zijn die niet in DuboCalc 

zijn opgenomen.  

Deze zinsnede conflicteert met pagina 

25 voorlaatste alinea: "Uitsluitend de 

ingezette innovatieve maatregelen 

dienen in het Risicodossier Duurzame 

Innovaties te worden uitgewerkt". 

We verzoeken u de zinsnede aan te 

passen zodat duidelijk is dat het alleen 

innovatieve maatregelen betreft 

Volgens de aanbesteder conflicteert 

de zinsnede niet met pagina 25 

voorlaatste alinea. Pagina 25 

voorlaatste alinea spreekt over: 

Uitsluitend de ingezette innovatieve 

maatregelen dienen in het 

Risicodossier Duurzame Innovaties 

te worden uitgewerkt, niet de 

reguliere meer gangbare 

maatregelen. 

 

Pagina 28 tweede alinea spreekt 

over: De inschrijver dient de 

risico’s op te nemen van alle 

maatregelen die ingezet worden om 

de CO2-footprint te verlagen die 

niet gangbaar zijn. 

39 Annex 1 In het vigerende bestemmingsplan rust 

een Archeologisch bescherming wat van 

toepassing is binnen het gehele 

projectgebied. Is er in dit kader een 

omgevingsvergunning noodzakelijk voor 

het uitvoeren van de werkzaamheden 

conform art. 15.4 van het vigerende 

bestemmingsplan? Zo ja, is het rapport 

(INF2020) voldoende om de vergunning 

te verkrijgen? 

Ja, er is in dit kader een 

omgevingsvergunning noodzakelijk 

voor het uitvoeren van de 

werkzaamheden.  

 

Op basis van de eisen en 

documenten in de Overeenkomst 

en de Nota's van Inlichtingen kan 

inschrijver een vergunning 

aanvragen. 

40 Vraagspecificatie 1, 

Eis SE-00018 

Kunnen wij inzicht krijgen in de 

onderhoudsprogramma's van de 

wegbeheerders? Hebben we binnen de 

systeemgrens uitsluitend te maken met 

PNB als wegbeheerder of tevens met de 

gemeente Mill en St. Hubert? 

Nee, we hebben geen 

onderhoudsprogramma voor dit 

weggedeelte. Alle eisen in het kader 

van het onderhoudsprogramma zijn 

opgenomen in de Overeenkomst. 

Binnen de systeemgrens heeft 
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Opdrachtnemer te maken met 

PNB en gemeente Mill en St. 

Hubert als wegbeheerder. 

41 Vraagspecificatie 1, 

Eis SE-00084 

Onze vrijheid om de hoogteligging van 

de weg aan te passen is beperkt i.v.m. de 

langs de weg gelegen bebouwing. Wat 

beoogd de opdrachtgever met deze 

droogleggingseis? Kunnen wij er van 

uitgaan dat de bestaande hoogteligging 

van de weg voldoet aan deze 

droogleggingseis?  Wij gaan er van uit 

dat uw antwoord op deze vraag ook van 

toepassing is op de droogleggingseis 

voor het fietspad (eis SE-00153) en voet- 

en fietspaden (eis SE-00162). 

Voor de droogleggingseis van de 

weg verwijst de aanbesteder naar 

het antwoord op vraag 14 in de 

eerste Nota van Inlichtingen.  Het 

referentieontwerp voldoet ter 

plaatste van de bestaande 

verharding aan de droogleggingseis. 

Dit geldt zowel voor de rijweg als 

voet- en fietspaden. 

42 Vraagspecificatie 1, 

Eis SE-00224 

Wij hebben in de bedrijfsfase geen 

invloed op het tijdig plegen van 

onderhoud ter plaatse van de 

uitzichthoeken. Wij verzoeken u om 

deze reden het gedeelte van de eis 

betreffende het onderhoud te laten 

vervallen of ander te formuleren, zodat 

het voor ons haalbaar wordt invulling 

aan de eis te geven? 

De eistekst van eis SE-00224 wijzigt 

naar: 

Ter plaatse van uitzichthoeken 

dient  

kruidachtige vegetatie zodanig 

geplaatst te zijn dat het zicht van 

weggebruikers niet belemmerd 

wordt.  

43 Vraagspecificatie 1, 

SBS-0013 

Hemelwaterafvoer 

Bij uw scopeomschrijving op pagina 5 

van VS0 geeft u aan dat ontwerp en 

realisatie van een nieuw HWA-riool 

binnen onze projectscope zit. Op uw 

referentieontwerp geeft u echter de toe 

te passen diameters aan. Welke 

ontwerpinspanning verwacht u nog van 

os? Waar dienen we bij het 

dimensioneren van het hemelwaterriool 

van uit te gaan voor wat betreft op dit 

riool aan te koppelen dakoppervlak? 

De ontwerpwerkzaamheden met 

betrekking tot het HWA-riool 

beperkt zich tot de kolken en 

afvoerleidingen die aangesloten 

worden op het hoofdriool. Het 

overige blijkt uit het 

referentieontwerp [VTZD1000]. 

In het kader van deze 

Overeenkomst dient de 

Opdrachtnemer de volgende 

Ontwerpwerkzaamheden te 

verrichten: Het uitwerken van een 

programma van eisen en het 

referentieontwerp tot een voorlopig 

ontwerp, definitief ontwerp en een 

uitvoeringsontwerp conform de 

eisen uit de Vraagspecificatie. 
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Het is niet nodig om het HWA-

riool te dimensioneren op het aan 

te koppelen dakoppervlak. 

44 Vraagspecificatie 1, 

SE-00138 

Wij hebben in de ontwerpfase geen 

invloed op de aanwezigheid van zwerf- 

en grofvuil in bedrijfsfase. Kunt u toe 

lichten wat u met deze eis beoogd? 

Deze eis geldt voor de 

realisatiefase, vanaf de definitieve 

gunning tot en met de oplevering. 

De Opdrachtnemer dient ervoor te 

zorgen dat in die periode de 

bermen en taluds vrij zijn van 

storend zwerf- en grofvuil.  

45 Vraagspecificatie 1, 

SBS-0032 

Hoe wordt in het project omgegaan met 

NBd-bewegwijzering? 

De NBd-bewegwijzering dient 

functioneel te worden gehandhaafd. 

46 Inschrijvingsleidraa

d, 1. Plan van 

Aanpak 

U vraagt veiligheid als weggebruikers als 

item uit in het Plan van Aanpak. In de 

uitgangspuntennotitie 

verkeersmaatregelen is oa als 

uitgangspunt opgenomen dat bestaande 

fiets- en voetgangersoversteken 

beschikbaar moeten zijn. Ons inziens 

conflicteert dit met de aard van de 

werkzaamheden die nodig zijn om het 

werk veilig uit te voeren. Is het 

toegestaan dat wanneer een werkvak 

afgesloten is, dat bestemmingsverkeer, 

voetgangers, fietsverkeer en lijndiensten 

omgeleid mogen worden? 

De uitgangsnotitie 

verkeersmaatregelen geeft de 

mogelijkheid om fietsers om te 

leiden met inachtname van de 

bereikbaarheid van aanliggende 

percelen voor bestemmingsverkeer. 

De eisen voor bereikbaarheid van 

het bestemmingsverkeer en de 

lijndiensten blijven gehandhaafd.  

47 Inschrijvingsleidraa

d, 1. Plan van 

Aanpak 

U vraagt veiligheid weggebruikers als 

item uit in het Plan van Aanpak. Hoe 

moeten wij dit aspect zien in relatie tot 

het bereikbaar houden van bewoners als 

wij in een afgesloten werkvak 

werkzaamheden uitvoeren en deze maar 

maximaal 5 perioden van maximaal 

24uur voor gemotoriseerd verkeer 

mogen afsluiten? 

Dit is een van de onderdelen waar 

de kundigheid en creativiteit van de 

inschrijver wordt verwacht. 

48 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Dienen voorbereidende 

werkzaamheden zoals het kappen van 

bomen en graven van proefsleuven ook 

Nee, dat mag buiten de gestelde 

hinderperiode van 15 weken. 
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binnen de gestelde hinderperiode van 

15 weken te vallen? 

49 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Naar aanleiding van uw antwoord op 

vraag 17 uit de 1ste NvI en 

Uitgangspuntennotitie 

verkeersmaatregelen v2 is het nog steeds 

vrijwel onmogelijk om het werk binnen 

de gestelde uitgangspunten te realiseren. 

Met name de veiligheid van fietsers 

willen wij borgen en komen met de 

huidige uitgangspunten in het gedrang, 

kunt u toestaan dat fietsers langer 

omgeleid mogen worden dan de 

genoemde 300meter? Graag deze vraag 

op korte termijn beantwoorden om onze 

voortgang van de aanbesteding niet te 

verstoren. 

Ja, de aanbesteder staat toe dat 

fietsers binnen de bebouwde kom 

van Sint Hubert maximaal over een 

lengte van 500 meter omgeleid 

mogen worden. 

50 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Naar aanleiding van uw antwoord op 

vraag 17 uit de 1ste NvI en 

Uitgangspuntennotitie 

verkeersmaatregelen v2 is het nog steeds 

vrijwel onmogelijk om het werk binnen 

de gestelde uitgangspunten te realiseren. 

Kunt u toestaan dat de halvebaan 

afzetting tijdens de bloktijden als 

verkeersmaatregel toegepast mag 

worden? Graag deze vraag op korte 

termijn beantwoorden om onze 

voortgang van de aanbesteding niet te 

verstoren. 

Nee, dit is niet toegestaan. 

51 Inschrijvingsleidraa

d, 1. Plan van 

Aanpak 

U vraagt om een uitgebreid Plan van 

Aanpak. Om u een goede aanbieding te 

kunnen doen verzoeken wij u het aantal 

pagina's bijlagen naar 6 enkelzijdige 

pagina's te verruimen en het 

paginaformaat los te laten. Gaat u 

hiermee akkoord? 

Nee, daar gaat de aanbesteder niet 

mee akkoord. Zie ook het 

antwoord bij vraag 52. 

52 Inschrijvingsleidraa

d, 1. Plan van 

Aanpak 

U vraagt om een uitgebreid Plan van 

Aanpak. Om u een goede aanbieding te 

kunnen doen verzoeken wij u het aantal 

De aanbesteder gaat ermee 

akkoord om het aantal pagina's 

voor het Plan van Aanpak te 
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pagina's naar maximaal 6 A4 te 

verruimen en lettergrootte 10 toe te 

staan. Gaat u hiermee akkoord? 

wijzigen. Voor het Plan van aanpak 

geldt dat dit maximaal 6 pagina’s 

(enkelzijdig, A4-formaat met 

lettergrootte 11, lettertype Arial en 

een regelafstand enkel) mag beslaan 

exclusief een voorblad en 

inhoudsopgave en maximaal 4 

pagina’s bijlagen met schema’s, 

afbeeldingen etc. (enkelzijdig, A3-

formaat).   

53 Verkeerscijfers 

Kom Sint Hubert 

Naar aanleiding van uw antwoord op 

vraag 31 in de 1ste Nota van Inlichtingen 

en document Verkeerscijfers Kom Sint 

Hubert 14-02-2020, bijlage 1, graag het 

verzoek om uitgangspunten te 

formuleren voor de intensiteit per 

rijrichting voor een level playing field. 

Tevens het verzoek om deze vraag 

eerder te beantwoorden dan 16 

november 2020 om het proces niet te 

verstoren. 

De aanbesteder verwijst hiervoor 

naar het antwoord op vraag 32 in 

de eerste Nota van Inlichtingen.  

54 Verkeerscijfers 

Kom Sint Hubert 

Naar aanleiding van uw antwoord op 

vraag 30 in de 1ste Nota van Inlichtingen 

en document Verkeerscijfers Kom Sint 

Hubert 14-02-2020. Is onze interpretatie 

juist dat de beschreven 

onderhoudsmaatregelen in het 

Verhardingstechnisch onderzoek en 

advies van Unihorn niet juist zijn 

vanwege de genomen uitgangspunten? 

Zo ja, graag de juiste uitgangspunten 

formuleren of anders het definitieve 

rapport Verhardingstechnisch 

onderzoek en advies verstrekken? 

Tevens het verzoek om deze vraag 

eerder te beantwoorden dan 16 

november 2020 om het proces niet te 

verstoren. 

Uw interpretatie is juist dat de 

beschreven 

onderhoudsmaatregelen in het 

Verhardingstechnisch onderzoek 

en advies van Unihorn niet juist zijn 

vanwege de genomen 

uitgangspunten. De aanbesteder 

heeft het verhardingsadvies volledig 

laten herzien. Het document is 

toegevoegd aan de bijlage van deze 

Nota van Inlichtingen. 

 

55 Annex I - nr 2 Kunt u de impact van de nieuwe 

AERIUS Calculator 2020, kenbaar 

De impact blijft hetzelfde als bij de 

voorgaande versie van de AERIUS 

Calculator. De verschillen zijn klein 
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maken voor dit project en wat de rol van 

zowel OG als ON hierin is? 

en de resultaten blijven dicht bij de 

resultaten uit de voorgaande versie 

van de AERIUS Calculator. De 

inschrijvers dienen rekening te 

houden met, minimaal of hogere,  

STAGE-klasse IIIb werktuigen, om 

te kunnen voldoen aan de 

vrijstelling voor tijdelijke werken in 

de aanlegfase. De ON dient zelf 

ook een AERIUS berekening te 

maken om vast te stellen dat zijn 

werkzaamheden passen binnen de 

vrijstellingsregeling in het kader van 

stikstofdepositie. 

56 Inschrijvingsleidraa

d, 4.5.3.2. Stap 2 

Stelt u een limiet aan de hoeveelheid in 

te dienen duurzame innovaties? 

Nee, we stellen geen limiet. Het 

limiet blijkt uit het maximaal aantal 

voorgeschreven pagina's. 

57 Annex I Wanneer u de vergunningen uit Annex 

1 nog niet heeft verkregen maar wel hebt 

aangevraagd, kunt u wel de 

vergunningsaanvragen delen met 

gegadigden? 

 Nee. De reden is het creëren van 

duidelijkheid voor alle inschrijvers. 

De aanbestedende dienst wil op 

deze manier voorkomen dat 

gegadigden op informatie zitten te 

wachten, terwijl die mogelijk niet op 

tijd is voor de aanbesteding. 

58 Annex I Kunt u bevestigen dat de vergunningen 

zoals genoemd in Annex I nog niet door 

u zijn aangevraagd of verkregen? 

De aanbesteder bevestigt dat.  

59 Basisovereenkomst

, artikel 2 

Wij verzoeken de onderstaande tekst 

van Bouwend Nederland inzake Corona 

op ter nemen: Corona clausule Partijen 

zijn op de hoogte van het coronavirus en 

de onzekerheid die dit met zich 

meebrengt voor de nakoming van de 

verplichtingen van partijen uit deze 

overeenkomst. De gevolgen van het 

coronavirus, alsmede de gevolgen van de 

in verband hiermee door de overheid 

gegeven en nog te geven aanbevelingen, 

resp. door de overheid genomen en nog 

te nemen maatregelen, zijn daarom niet 

verdisconteerd in de aanneemsom/prijs 

De voorgestelde tekst van Bouwend 

Nederland inzake Corona wordt 

niet opgenomen in 

Basisovereenkomst, artikel 2. Zie 

het antwoord op vraag 2. 

 



 

2e Nota van Inlichtingen van inlichtingen 

Contractnummer N264.34.01.RE N264 Herinrichting kom Sint Hubert 

 

Programma infrastructurele 

projecten 

 Blz. 30 van 42 

 

nr. Onderwerp 

 

Opmerking / vraag Antwoord 

voor het werk resp. het (meerjarig) 

onderhoud. Partijen verklaren over en 

weer dat de gevolgen van het 

coronavirus een omstandigheid vormen 

die de opdrachtnemer niet kan worden 

toegerekend, en dat opdrachtnemer 

voor die gevolgen recht heeft op 

kostenvergoeding en termijnsverlenging. 

Omdat deze gevolgen niet zijn 

verdisconteerd in de aanneemsom/prijs 

en de opdrachtnemer deze niet had 

kunnen en niet behoefde te voorzien, 

geldt het bovenstaande in uitdrukkelijke 

afwijking van hetgeen is bepaald in par. 

6 lid 11 tot en met lid 13 UAV 2012, 

dan wel par. 11 lid 1 tot en met lid 3 

UAV-GC 2005, dan wel artikel 4 lid 4 

en artikel 15 lid 8 AVA 2013. 

Monitoring en informatie Partijen willen 

de gevolgen van het coronavirus voor de 

goede uitvoering van het werk resp. het 

(meerjarig) onderhoud zoveel mogelijk 

beperken en zullen daartoe met elkaar 

in overleg blijven tijdens de uitvoering 

van het werk resp. het (meerjarig) 

onderhoud. Met het oog daarop zal de 

opdrachtnemer regelmatig - in beginsel 

twee wekelijks - met de opdrachtgever 

de voortgang van het werk resp. het 

(meerjarig) onderhoud bespreken met 

inbegrip van de verstorende en 

vertragende omstandigheden die zich 

hebben voorgedaan en de mogelijke 

gevolgen daarvan voor het verdere 

verloop. De opdrachtnemer zal daarbij 

voorts een indicatie geven van de ten 

gevolge van het coronavirus opgetreden 

extra kosten 

60 Annex XVI – 

Opdrachtgeversver

blijf en werkterrein 

Kan in verband met de omstandigheid 

Corona de vergaderruimte voor 8 

personen vervallen? Zo niet, kunt u dan 

Nee. De aanbestedende dienst gaat 

ervan uit dat de omstandigheden 

m.b.t. het coronavirus anders zijn 
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aangeven hoeveel m2 u hiervoor 

beschikbaar gesteld wilt hebben? 

tegen de tijd dat er in het verblijf 

wordt vergaderd. De 

Opdrachtnemer dient zelf het 

aantal m2 te bepalen op basis van 

een situatie zonder 

coronamaatregelen. 

61 Annex XVI Volgens annex XVI, Artikel 1.1 verzoekt 

u om tot 12 weken na oplevering van het 

verblijf gebruik te willen maken. Indien 

hieruit strijdigheid voortkomt met 

bijvoorbeeld art 1.4, mogen wij ervan 

uitgaan dat dit laatste artikel dan vervalt? 

Nee, daar kunt u niet van uitgaan. 

De aanbesteder heeft geconstateerd 

dat de tekst bij het laatste 

opsommingsteken niet volledig is. 

De tekst bij het laatste 

opsommingsteken wordt gewijzigd 

naar: Indien het perceel naar het 

oordeel van Opdrachtgever niet 

goed genoeg hersteld is c.q. is 

opgeleverd zal Opdrachtgever op 

kosten van Opdrachtnemer verdere 

herstelmaatregelen gericht op 

structuurherstel laten uitvoeren. 

Opdrachtnemer zal alle kosten en 

schades die hiermee gemoeid 

zullen zijn op eerste verzoek aan 

Opdrachtgever vergoeden. 

62 Annex XII In de Leidraad verzoekt u om een 

Ontleding van Inschrijfsom die dienst 

zal doen voor het vaststellen van de 

verrekenprijzen. In VS2 3.6.2.09 is dit 

verder uitgewerkt. Deze aanpak is 

strijdig met het gestelde in Annex XII 

betreffende de eerder paritair 

overeengekomen § 44 en § 45 UAV-

GC. Wij verzoeken u dit onredelijke 

artikel te laten vervallen. 

Het is aanbestedende dienst 

onduidelijk op welk onredelijke 

artikel u doelt. Zowel Annex XII, 

alsmede het gestelde in de 

inschrijvingsleidraad en VS2 blijft 

onverkort van toepassing. 

63 Annex XII In Annex XII geeft u een aantal 

wijzigingen van de paritair 

overeengekomen UAV-GC. Dit is 

strijdig met het fair play convenant. Wij 

verzoeken u deze annex te verwijderen 

dan wel het fair play convenant te 

verwijderen, deze contractdocumenten 

zijn strijdig. 

Annex XII blijft onverkort van 

toepassing. De daar opgenomen 

wijzigingen zijn volgens 

aanbestedende dienst niet in strijd 

met het fair play convenant. 
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64 Annex V Kunt u bevestigen dat ON geen 

verantwoording draagt voor de kwaliteit 

en staat van de masten, zoals bedoeld in 

artikel 4 van Annex V? 

Nee, voor alle in artikel 4 van 

Annex V genoemde materialen 

draagt de Opdrachtnemer 

verantwoordelijkheid voor het 

zorgvuldig vrijmaken en 

transporteren naar een in overleg 

met de Opdrachtgever afgesproken 

opslaglocatie. De Opdrachtnemer 

kan ervan uitgaan dat hij niet 

verantwoordelijk wordt gesteld voor 

de kwaliteit en staat van de masten 

in de bestaande situatie. De 

Opdrachtnemer is wel 

verantwoordelijk voor het in 

dezelfde staat afleveren van de 

materialen op de afgesproken 

opslaglocatie. 

65 Basisovereenkomst

, artikel 16 

Limitering schades 

en boete 

De genoemde schadevergoeding is 

ongelimiteerd. Onze bedrijfsregels 

verbieden dan inschrijving. Wij 

verzoeken u de schadevergoeding te 

maximaliseren. 

De genoemde schadevergoeding 

heeft betrekking op het doen 

afronden van het Werk op moment 

dat ontbinding van het Werk heeft 

plaatsgevonden. Schadevergoeding 

betreft in dat geval de kosten voor 

het doen afronden van het Werk, 

vermeerderd met eventuele extra 

kosten die daarbij horen. Ons 

inziens is de schadevergoeding 

derhalve niet ongelimiteerd en 

wordt deze dan ook niet 

gemaximaliseerd. 

66 Basisovereenkomst

, artikel 16 Boetes 

De boetes zijn onevenredig hoog, wilt u 

deze matigen tot bijvoorbeeld € 500 

euro per dag met een maximum van 5% 

van de aanneemsom? 

De boete zoals opgenomen in de 

basisovereenkomst blijft 

gehandhaafd. 

67 Basisovereenkomst 

art Annex VIII 

stelpost  - 

Stelpostvergoeding 

Paritair is een regeling voor 

vergoedingen inzake stelposten 

overeengekomen en opgenomen in de 

UAV-GC. Met Annex VIII art 1-2b, 2-

3b en 3-3b wijkt u hiervan af. Dit past 

niet in de fair play gedachte. Graag dit 

artikel verwijderen. 

Annex VIII artikel 1-2b en artikel 

3-3b worden verwijderd. Artikel 2-

3b blijft gehandhaafd aangezien dit 

slechts een betaling aan derden 

betreft. 
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68 Basisovereenkomst

, artikel 13 Kosten 

ingebrekestelling 

Kunt u bevestigen dat indien OG ten 

onrechte ON aanspreekt ingeval van 

gebreke of tekortkomingen dat zij alle 

kosten vergoed die ON heeft moeten 

maken om dit aan te tonen? 

Artikel 13 lid 2 wordt toegevoegd 

aan de Basisovereenkomst: Indien 

de Opdrachtnemer heeft bewezen 

dat een gebrek niet is te wijten aan 

zijn schuld en dat het even-min 

krachtens wet, rechtshandeling of 

de in het verkeer geldende 

opvattingen voor zijn rekening 

komt, worden de met het leveren 

van het bewijs verband houdende 

kosten vergoed door de 

Opdrachtgever, voor zover deze 

kosten redelijk zijn. 

69 Basisovereenkomst

, artikel 9 en Anne 

VI 

Graag ontvangen we van de 

Opdrachtgever een concept coördinatie 

overeenkomst. Kan de Opdrachtgever 

bevestigen dat de ondertekening van de 

coördinatie overeenkomst en naleving 

van de coördinatie afspraken door 

derden tot haar verantwoording 

behoort? ON heeft immers geen enkele 

contractuele binding met deze partijen. 

De aanbesteder heeft geen 

coördinatie overeenkomst 

opgesteld. De omvang van de 

werkzaamheden door de 

Nevenopdrachtnemers is dermate 

beperkt, dat dit volgens de 

aanbesteder beperkte afstemming 

voor de Opdrachtnemer vraagt.  

70 Annex I - 3 Kunt u bevestigen dat indien uit het 

nader onderzoek van deze Quick scan 

of andere onderzoeken extra kosten 

voortkomen deze verrekend kunnen 

worden onder UAV-GC §11-2? 

Nee, dat kan de aanbesteder niet 

bevestigen. Het nader onderzoek is 

voltooid en de rapportage daarvan 

wordt als [INF2065] verstrekt als 

bijlage bij deze Nota van 

Inlichtingen. Op basis van de 

rapportage kan de Inschrijver een 

inschatting maken van de kosten. 

71 Basisovereenkomst

, artikel 6 en Annex 

I 

Kunt u bevestigen dat indien de ON de 

procedure goed doorlopen heeft maar 

een vergunning of ontheffing als bedoeld 

in art 6.3 niet verkregen wordt dit niet in 

het risico domein van de ON valt? 

Nee, de aanbesteder kan dat niet 

bevestigen en verwijst daarvoor naar 

UAV-GC § 10. 

72 Basisovereenkomst

, artikel 6 en Annex 

I 

Kunt u bevestigen dat indien vertraging 

optreedt als gevolg van de in Annex I 

genoemde vergunningen dit in het 

risicodomein van de OG valt? 

Nee, de aanbesteder kan dat niet 

bevestigen en verwijst daarvoor naar 

UAV-GC § 9. 
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73 Basisovereenkomst

, artikel 3 

Waarschuwingsplic

ht 

Zou u het volgende als nieuw lid willen 

toevoegen ivm de wederkerigheid? Het 

in lid 3 bepaalde laat onverlet de 

verplichting van de Opdrachtgever om 

de Opdrachtnemer te waarschuwen in 

geval van een in dat lid bedoelde 

klaarblijkelijke tegenstrijdigheid. 

Artikel 3 van de basisovereenkomst 

wordt niet aangepast 

74 Inschrijvingsleidraa

d, 5.2 en 5.6 

In het fair play document wordt 

verwezen naar gidsproportionaliteit. 

Daarin staat dat het disproportioneel is 

om op voorhand 

tenderkostenvergoedingen uit te sluiten 

bij het voortijdig intrekken van een 

aanbesteding. Wij verzoeken u 5.2 

daarop aan te passen, dan wel het fair 

play document in te trekken. 

De aanbestedende dienst is niet van 

plan om de 

aanbestedingsprocedure stop te 

zetten, op te schorten of te 

beëindigen voordat de 

inschrijvingen zijn ingediend en 

door de aanbestedende dienst zijn 

beoordeeld. Mocht de 

aanbestedende dienst na de 

beoordeling van de inschrijvingen 

besluiten om de 

aanbestedingsprocedure te 

beëindigen, dan ontvangen de vijf 

(5) inschrijvers die, gelet op de 

Gunningscriteria genoemd in 

paragraaf 4.5.3.2 van deze 

Inschrijvingsleidraad, als hoogste 

beoordeeld zijn van alle 

inschrijvers, ontvangen elk een 

inschrijvingsvergoeding van € 

12.500,00 (exclusief 

omzetbelasting), onder voorwaarde 

dat een geldige Inschrijving is 

ingediend overeenkomstig deze 

Inschrijvingsleidraad en de 

Vraagspecificatie.  

De overige inschrijvers ontvangen 

géén inschrijvingsvergoeding. 

De vergoeding wordt uitbetaald 

nadat de opdracht daadwerkelijk is 

verleend. Hiertoe 

ontvangen de in aanmerking 

komende inschrijvers binnen vier 

weken nadat de opdracht 
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is verleend een schriftelijke 

mededeling van de aanbesteder. 

Ter verkrijging van betaling zendt 

de inschrijver, na ontvangst van de 

mededeling, een factuur aan het 

adres en met vermelding van de 

gegevens als opgenomen in die 

mededeling. Het bedrag van de 

ontwerpvergoeding mag worden 

verhoogd met de ter zake 

verschuldigde omzetbelasting. 

Betaling van de ontwerpvergoeding 

geschiedt binnen dertig dagen nadat 

de factuur in goede orde is 

ontvangen. 

75 Inschrijvingsleidraa

d, 4.6.6 Vergoeding 

aan de inschrijvers 

U geeft in artikel 4.6.6. aan dat 

inschrijvende partijen geen recht hebben 

op tegemoetkoming in de kosten voor 

het doen van een aanbieding. Wij 

verwijzen u in dit kader naar paragraaf 

3.8A van de Gids Proportionaliteit en 

verzoeken u, in lijn met de 

aanbestedingswet artikel 1.10 sub g, een 

redelijke vergoeding toe te kennen als 

tegemoetkoming van de hoge kosten 

voor de inschrijving. Een vergoeding van 

ten minst € 50.000 achten wij in dit 

kader minimaal redelijk. Indien u hier 

niet mee instemt dan vragen wij u om 

uw standpunt te motiveren en het fair 

play document in te trekken. 

Zie het antwoord op vraag 1 in deze 

Nota van Inlichtingen. 

76 Inschrijvingsleidraa

d, 4.4.5 ad b)  

Ontleding 

inschrijfsom 

Bij Beoordelingscriteria Ontleding van 

Inschrijfsom staat dat de staat dat de 

ontleding van de Inschrijfsom dienst zal 

doen voor het vaststellen van de 

verrekenprijzen. Bij een UAV 2012 

overeenkomst is dit meestal een 

redelijke basis. Kunt u bevestigen dat u 

genuanceerd om zal gaan met dit 

uitgangspunt gezien het feit dat dit een 

UAV-GC contract is? 

Aanbestedende dienst bevestigt dat 

er genuanceerd omgegaan zal 

worden met het vaststellen van de 

verrekenprijzen. 



 

2e Nota van Inlichtingen van inlichtingen 

Contractnummer N264.34.01.RE N264 Herinrichting kom Sint Hubert 

 

Programma infrastructurele 

projecten 

 Blz. 36 van 42 

 

nr. Onderwerp 

 

Opmerking / vraag Antwoord 

77 Inschrijvingsleidraa

d, 4.4.6 

Gestanddoening 

Indien de gestanddoeningstermijn voor 

een gedeelte benut wordt, schuiven alle 

mijlpalen dan evenredig mee? 

Nee. Vanaf de dag waarop opening 

van de inschrijvingen heeft 

plaatsgevonden tot en met de dag 

van definitieve gunning betreft 84 

dagen. Het verschil tussen 84 en 90 

dagen is dermate klein dat de 

mijlpalen niet evenredig 

meeschuiven. 

78 Vergunningenscan Dienen wij alleen de vergunningen aan 

te vragen uit de vergunningenscan die 

toebedeeld zijn aan "aannemer" en 

"afhankelijk van uitvoering"? 

Nee. De aanbesteder verwijst 

hiervoor naar Annex I en UAV-GC 

paragraaf 9 tot en met paragraaf 11. 

79 Quickscan Wet 

natuurbescherming 

Kunt het U het nader soort onderzoek 

ter beschikking stellen naar aanleiding 

van de Quickscan Wet 

Natuurbescherming Sint-Hubert 

Het nader onderzoek is voltooid en 

de rapportage daarvan wordt als 

[INF2065] verstrekt als bijlage bij 

deze Nota van Inlichtingen.  

80 Inschrijvingsleidraa

d, 4.4.1 

Inschrijvingsvereist

en, nummer 2 

Dient gegadigde elk document (bijv 

bijlage 1 Checklist overzicht in te dienen 

documenten en Bijlage 4b 

Referentiematrix) rechtsgeldig te 

ondertekenen? 

Ja. 

81 Eisen SE-00349 en 

SE-00370 

Eisen SE-00349 en SE-00370 hebben als 

bron een functie (F-0037 - afvoeren 

hemelwater) die niet voorkomt in de 

functie van de vraagspecificatie. Kunt u 

dit aanpassen? 

De aanbesteder begrijpt uw vraag 

niet. Als u bedoelt dat “F0037 - 

Afvoeren hemelwater” niet is 

beschreven in de functieboom van 

afbeelding 1 op pagina 4 in 

Vraagspecificatie deel 1, dan is dat 

correct. Figuur 1 in 

Vraagspecificatie deel 1 wordt 

gewijzigd: Onder “F-0013 Borgen 

regulier waterbeheer” wordt op een 

niveau lager “F0037 - Afvoeren 

hemelwater” toegevoegd.  

82 SE-00132 Wat verstaat opdrachtgever onder 

'contract' bij de tweede voorgeschreven 

verificatiemethode van eis SE-00132? 

Het woord 'contract' bij de tweede 

verificatiemethode van eis SE-

00132 komt te vervallen. 

83 Eis SE-00348 Eis SE-00348 heeft als bron een functie 

(F-0036) die niet voorkomt in de 

functieboom van de vraagspecificatie. 

Kunt u dit aanpassen? 

Ja. Figuur 1 in Vraagspecificatie 

deel 1 wordt gewijzigd: Op het 

hoogste niveau wordt functie F-

0036 Verbeteren bereikbaarheid, 
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leefbaarheid en verkeersveiligheid 

toegevoegd.  

84 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Verkeer en omgeving dient zo min 

mogelijk gehinderd te worden in omrij- 

en uitvoeringstijd. wat bedoelt u met zo 

min mogelijk? 

Dit is een van de onderdelen 

waarvan de opdrachtgever 

kundigheid en creativiteit van de 

inschrijver verwacht. 

85 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Wat bedoeld u SMART met hinder  in 

relatie tot alle verkeersremmende en 

tijdelijke verkeersmaatregelen voor alle 

weggebruikers? 

In de uitgangsnotitie 

verkeersmaatregelen wordt hinder 

duidelijk omschreven als zijnde alle 

verkeersremmende maatregelen (te 

denken valt aan bv. 

snelheidsverlagingen) en tijdelijke 

verkeersmaatregelen (te denken valt 

aan bv. afzetschildjes etc). 

86 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Overstekende (lokale) bewegingen op 

kruising Lange Schoolstraat dient zoveel 

mogelijk intact te blijven. Wat bedoelt u 

met zoveel mogelijk? 

Dit is een van de onderdelen 

waarvan de opdrachtgever 

kundigheid en creativiteit van de 

inschrijver verwacht. 

87 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Doorgaand (sluip)verkeer in en rondom 

de kern van Sint Hubert moet zoveel 

mogelijk voorkomen worden. Wat 

bedoelt u met zoveel mogelijk? 

Dit is een van de onderdelen 

waarvan de opdrachtgever 

kundigheid en creativiteit van de 

inschrijver verwacht. 

88 Uitgangspuntennoti

tie 

verkeersmaatregele

n v2 

Tijdens de realisatie dienen bestaande 

fiets- en voetgangersoversteken te allen 

tijde veilig beschikbaar te zijn. Kunt u 

veilig toelichten? 

Veiligheid in de zin van 

bijvoorbeeld voldoende verlichting, 

attenderende maatregelen voor 

overige verkeer en voldoende zicht 

en begeleiding. Dit is een van de 

onderdelen waarvan de 

opdrachtgever kundigheid en 

creativiteit van de inschrijver 

verwacht. 

89 SE-00005 Systeem N264 Herinrichting kom Sint 

Hubert dient vandalisme bestendig te 

zijn. Wanneer is het 

vandalismebestendig? 

Objecten zijn vandalismebestendig 

wanneer deze niet zonder gebruik 

van gereedschap of grof geweld 

(moedwillig) kapot gemaakt kunnen 

worden.  

90 SE-00009 Systeem N264 Herinrichting kom Sint 

Hubert en zijn onderdelen dienen 

beschermd en/of beveiligd te worden 

Moedwillige verstoring van objecten 

betreft wanneer deze bijvoorbeeld 

niet zonder gebruik van 

gereedschap of grof geweld 
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tegen moedwillige verstoringen. Wat valt 

er rond moedwillige verstoring? 

(moedwillig) kapot gemaakt kunnen 

worden. 

91 SE-00019 Systeem N264 Herinrichting kom Sint 

Hubert dient geconstrueerd te zijn met 

materialen die onderhoudsarm zijn. Wat 

is onderhoudsarm? 

Dit is een van de onderdelen 

waarvan de opdrachtgever 

kundigheid en creativiteit van de 

inschrijver verwacht, binnen de 

kaders van de Overeenkomst. 

92 SE-00024 Het Wegsysteem dient negatieve 

effecten op de omgeving, gedurende de 

levensduur, zo veel mogelijk te 

beperken. Wat zijn negatieve effecten en 

bedoelt u met zoveel mogelijk? 

Met negatieve effecten bedoelt de 

aanbesteder: alles in de omgeving 

wat in de eindsituatie anders is dan 

de bestaande situatie.  

 

Met "zoveel mogelijk" bedoelt de 

aanbesteder: alles, behalve dat wat 

onmogelijk is om te voorkomen cq 

beperken. Dit dient de 

Opdrachtnemer uit te werken in 

zijn ontwerp. 

93 SE-00025 Systeem N264 Herinrichting kom Sint 

Hubert dient als duurzaam systeem te 

worden ontwikkeld. Wat is duurzaam? 

Duurzaamheid wordt toegelicht in 

hoofdstuk 2 van VS 0. 

Duurzaamheid maakt een deel uit 

van de subgunningscriteria. Dit is 

een van de onderdelen waarvan de 

opdrachtgever kundigheid en 

creativiteit van de inschrijver 

verwacht. 

94 SE-00026 Systeem N264 Herinrichting kom Sint 

Hubert dient te voldoen aan de 

relevante eisen op Ambitieniveau 1 uit 

de MVI-criteriatool (www.mvicriteria.nl ) 

onder het cluster ‘Grond-, Weg- en 

Waterbouw’. Welke relevante eisen 

bedoelt u? 

De eisen welke van toepassing zijn 

op het project genoemd in de MVI-

criteriatool, cluster GWW op basis 

van het ambitieniveau 1 (basis 

niveau). 

95 SE-00027 Systeem N264 Herinrichting kom Sint 

Hubert dient binnen de gestelde eisen 

een zo klein mogelijke milieubelasting te 

hebben op de bodem, het grondwater 

en/of het oppervlaktewater. Wat is 

zoveel mogelijk? 

We gaan er van uit dat u zo weinig 

mogelijk bedoelt, in plaats van 

zoveel mogelijk. De 

Opdrachtnemer dient ervoor te 

zorgen dat er geen milieubelasting 

op de bodem, het grondwater en/of 

oppervlaktewater optreedt. Daar 
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waar dit niet mogelijk is dient het 

tot een minimum te worden 

beperkt. De Opdrachtnemer dient 

de locaties waar milieubelasting 

optreedt inclusief de 

beheersmaatregelen uit te werken 

in het Definitief Ontwerp. 

96 SE-00050 Onderhoud van voorzieningen ten 

behoeve van de hemelwaterafvoer dient 

tijdens het Werk mogelijk te zijn met zo 

weinig mogelijk beperking van het 

verkeer. Wat is zoveel mogelijk? 

We gaan er van uit dat u zo weinig 

mogelijk bedoelt, in plaats van 

zoveel mogelijk. Uitgangspunt moet 

zijn dat er geen beperkingen zijn, 

maar waar dit niet mogelijk is dient 

het verkeer zo weinig mogelijk 

beperkt te worden. De 

opdrachtnemer dient dit nader uit 

te werken in zijn Definitief 

Ontwerp. 

97 SE-00056 Ieder wegvak dient weggebruikers te 

informeren over het verloop van de weg. 

Wat bedoelt  u met informeren? 

Daarmee wordt markering, 

bebording, bebakening en 

bewegwijzering bedoeld.  

98 SE-00079 Onder gesloten verhardingen dienen 

voldoende grondpotten, trekputten, 

trekkoorden en mantelbuizen voor 

OVL (laagspanning) aangebracht te zijn. 

Wat is voldoende? 

Dat dient te worden bepaald in het 

ontwerp op basis van de eisen in de 

Vraagspecificatie en de 

voorschriften naar waar wordt 

verwezen (zoals voorschiften 

openbare verlichting [VTZD2030]). 

99 SE-00088 Wegen dienen weggebruikers te 

informeren. Kunt u deze eis 

verduidelijken? 

Nee, de Vraagspecificatie biedt 

voldoende handvatten om deze eis 

te interpreteren. 

100 SE-00155 Fietspaden dienen te voldoen aan de 

eisen die zijn omschreven in bijlage 3 

van het document '(UTILITAIR) 

FIETSNETWERK PROVINCIE 

NOORD-BRABANT, Uitwerkingsactie 

Dynamische beleidsagenda PVVP' d.d. 

September 2008. Graag ontbrekend 

document verstrekken. 

Het document is openbaar 

toegankelijk en via deze link  te 

downloaden: 

https://www.brabant.nl/applicaties/si

s/download.ashx?qvi=28161 

101 SE-00190 Bermen en taluds dienen te zijn 

ingezaaid met de mengsels zoals 

weergegeven in het beeldkwaliteitsplan 

[VTZD1100]. Toegepast materiaal dient 

Met gebiedseigen wordt materiaal 

bedoeld die van nature in het 

gebied voorkomen, zie 

beeldkwaliteitsplan [VTZD 1100]. 
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gebiedseigen te zijn. Wat bedoelt u met 

gebiedseigen? 

102 SE-00210 De Opdrachtnemer dient te zorgen dat 

de onderhoudstoestand van 

plantmateriaal niet verslechterd door de 

aanwezigheid van aandachtssoorten. 

Wat bedoelt u met verslechterd? 

Alles wat een gezonde groei 

belemmert dan wel beperkt. 

103 SE-00245 Direct ten oosten van de komgrens aan 

de westzijde van Sint-Hubert dient de 

Rijbaan van de N264 te zijn voorzien 

van een eenzijdige uitbuiging, waardoor 

verkeer in oostelijke richting (het dorp 

in) gedwongen wordt af te remmen. 

Vrachtverkeer moet voor de uitbuiging 

terug naar een snelheid van 20 tot 30 

km/h. Voldoet het RO aan de 

genoemde uitbuiging en alle andere 

eisen omtrent uitbuigingen in VS1? 

Ja, het referentieontwerp voldoet 

aan de uitbuigingseisen van 

Vraagspecificatie deel 1. 

104 SE-00263 De Rijbaan N264 dient te zijn voorzien 

van een donkergrijze asfaltdeklaag bij 

doorgaande delen , en een ‘oud rood’ 

asfaltdeklaag ter plaatse van de kruising 

met de Lange Schoolstraat en de 

kruising met de Wethouder 

Lemmerstraat om aan te sluiten bij de 

klinkerverharding, aldaar met een 

dubbele strek als schijngoot.  

Kunt u de kleur donkergrijs en oud 

rood SMART definieren? 

Nee, de Opdrachtnemer dient de 

kleur in overleg met de 

Opdrachtgever vast te stellen door 

middel van een proefstuk. De 

gekozen kleuren dienen te voldoen 

aan eis SE-00296. 

105 SE-00300 Er dient duidelijk onderscheid te zijn in 

verlichting van de N264 binnen de 

bebouwde kom ten opzichte van de 

verlichting van deze weg buiten de 

bebouwde kom. Wat is het onderscheid 

dat u hier bedoelt? 

Door de bestaande situatie buiten 

de bebouwde kom te vergelijken 

met de in het beeldkwaliteitsplan 

[VTZD1100] geschetste verlichting, 

kan de inschrijver het onderscheid 

zien. 

106 SE-00300 De openbare verlichting dient warm 

licht uit laten stralen. Wat bedoelt u met 

warm licht? 

De aanbesteder wijst daarvoor naar 

de eisen in o.a. SBS-0023 

Openbare Verlichting en het 

beeldkwaliteitsplan [VTZD1100]. 

Binnen de kaders van de 
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Overeenkomst dient de 

Opdrachtnemer met een voorstel 

voor warm licht te komen en in 

overleg met de Opdrachtgever vast 

te stellen.  

107 SE-00378 De Openbare Verlichting dient de 

laatste stand der techniek te bevatten. 

wat bedoelt u met laatste stand der 

techniek? 

De Openbare verlichting dient te 

voldoen aan het hoogste niveau van 

technische ontwikkeling dat op dit 

moment kan worden bereikt. 

108 SE-00443 Aanpassingen aan de verlichting op het 

onderliggend wegennet dient passend te 

zijn binnen het huidig functionerend 

systeem. Welke aanpassingen bedoelt 

u? 

Met aanpassingen wordt bedoeld 

het verplaatsen van lichtmasten op 

het onderliggende wegennet in het 

geval dat dit noodzakelijk is voor de 

herinrichting.  

109 CO2 footprint In uw format CO2 eq-footprint uit 

Dubo-Calc v5.1.1 staat postnummer 

420050 als het aanbrengen van een rode 

asfaltverharding deklaag. Uw 

referentie/Dubo-calc item is echter een 

(normale) SMA-deklaag in de kleur 

zwart. Waardoor de referentie 

significant lager is dan een MKI 

indicator 'rode SMA-deklaag'. Het is ons 

inziens daarom niet mogelijk om een 

vergelijkbare MKI-indicator aan te 

leveren. Wij willen u dan ook vragen 

deze post te onthouden uit de CO2-

footprint. 

Gezien de beperkte hoeveelheid 

tonnen voor de rode 

asfaltverharding deklaag kan 

inschrijver bij zijn CO2 footprint 

berekening het Dubo-Calc item 

(normale) SMA-deklaag kleur zwart 

aanhouden. 

110 Aanbiedingsbrief In bijlage 1 checklist staat dat er om een  

wordt gevraagd conform paragraaf 3.4.3 

van de inschrijvingsleidraad, maar daar 

staat niks over de aanbiedingsbrief kunt 

u dit nog aanpassen of aangeven waar de 

aanbiedingsbrief aan moet voldoen? 

In de aanbiedingsbrief dient in 

ieder geval het kenmerk van de 

inschrijver te zijn vermeld, zodat de 

aanbestedende dienst dat intern 

kan archiveren. Verder zijn er geen 

specifieke eisen waaraan deze brief 

moet voldoen. Deze brief wordt 

niet beoordeeld door de 

aanbestedende dienst. 

111 Bijlage 6 Bijlage 6 staat het antwoord al ingevuld, 

wat moeten wij dan in de grijze velden 

erachter nog invullen en moet deze 

bijlage ook worden ondertekend? 

Als het antwoord 'Ja' is dan wijzigt u 

dat in de kolom 'antwoord' en 

verder verwijst de aanbesteder u 

naar  paragraaf 3.5 in de 
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inschrijvingsleidraad. Voor de te 

ondertekenen stukken verwijst de 

aanbesteder naar paragraaf 4.4.1 in 

de inschrijvingsleidraad.  

 

 


